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. Calcule les différences suivantes en avancant (quand les nombres sont proches I'un de
- l'autre) ou en reculant (quand le nombre a soustraire est petit).

BHIB 2799 —F oo sttt
1856 — 135 P oottt
D453 =20 B ottt
B206 — 3995 P oo

@ Complete ces additions a trous.
45 . 2 8, 118

6 Effectue ces soustractions puis vérifie les résultats & I'aide de ta calculatrice.

7 45 8 4 2 4.2:5 6 4 2
--1 25 - 17 1 A - 545

Bonus:

@ Des iles Glénan a Saint-Sébastien, en Espagne, il y a 332 milles marins.
Calcule en milles la distance Arcachon-Saint-Sébastien.

Les iles Glénan St-Sébastien Distance Arcachon — Saint-Sébastien :

91 milles
La Rochelle ATCACRHON =00 s asnisisiiiitmeessssssssscasesessesnertonssossssesessduseas

5 = Calcule I’age de Louis XIV (né en 1638) & différents moments de sa vie :
e quand il est sacré roi en 1643; —»
— quand il s’enfuit sous la Fronde en 1649 >

— —quand il fait arréter Fouquet, I'intendant des Finances, en 1661; —»

- —quand il meurt en 1715. e



